

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第二百三十七篇

### 没有停机时间

“于是他们拿石头要打他，耶稣却躲藏，从圣殿里出去了。耶稣过去的时候，看见一个生来是瞎眼的”（约翰福音8：59-9：1）。

当有人诬告你的行事，并且准备要用石头打你时，你是否曾停止服侍神，不再作见证，祷告，不再参加祷告会，不去教会，对人不再友善不为他人着想，不再有仆人的心态？你是否曾停下来把时间花在生气，医治你受伤的感觉，自怜，或者当事情不如意时，你就让愤怒，苦毒，失望和怨恨积累在你的心中呢？你是否曾决定不再教日学，或不再做青年人的事工，不做牧师，不做董事会成员，只是因为几个人抱怨你所处理的事情呢？哦，有多少神的儿女在一些不愉快的挑衅下，从几小时到几天，几个月，或几年，甚至完全停止服侍主呢？

亲爱的，作为一个基督徒你可以承受多少挑衅，多少怒骂，多少抱怨和批评，你会因为失望而放弃神让你做的工作吗？

为什么当神没有给我们“暂停许可”时，我们停下来不再服侍主呢？为什么当我们遇到艰难时，即使神没有给我们离开这条路的许可，还放弃神圣的任务呢？

你能用你的手指翻过圣经的书页，告诉我神曾给过祂的仆人几次“暂停许可”或“弃权许可证”吗？然而，在服事的神圣道路上却散落着无数的属灵残骸躺在沟渠中，因为他们给自己发了暂停或放弃的许可证。

哦，愿神怜悯我们，让我们可以专注于耶稣，完成祂交给我们的工作，并且没有因为治疗伤痛和失望而忽略一个步骤。

让人吃惊的是耶稣，这位有史以来最受虐待，批评，被不公正对待，不被赏识的人，却从来没有暂停过，也没有放弃过！哦，我们不要像以利亚那样为自己开了暂停许可证躺在萝藤树下。相反，我们应该像耶稣一样勇往直前履行祂的使命，即便是在客西马尼园孤独的时候。

当审判的日子打开写满我们的愠怒，为自己难过和自怜的生命册案卷时我们要说什么呢？（启20:12）。当我们被告知在我们放弃的日子里神已有安排要完成的计划而我们却暂停时要说什么呢？

弟兄姐妹，让我们来看一段使你认为耶稣有充分的理由至少花一些时间停下来医治祂受的伤害或失望的经文。在约翰福音的第八章，我们看见耶稣在住棚节时圣殿里，这位神的完全人第一次要被陷入圈套被法利赛人控告（6节）。

当最高呼召的宗教人士团一致要破坏神所呼召的工作时，感觉如何？不止宗教机构的内在核心人还有外部人都对你失去信任，感觉如何？当这些人故意企图通过谎言，欺骗和暗示来毁灭你时，感觉如何？哦，弟兄姐妹，是退出时间 - 是“暂停”时间吗？然后

，当你竭尽所能做到最好时，那些差点让你陷入陷阱的人决定拿起石头要打你，你会如何呢（59节）？

让我问你：神叫你去做你正在做的工作，还是人叫你做的？如果是人为，那么你有权在人反对你时辞职。但是，如果上帝呼召你的工作，无论在人怎么反对，不信任和虐待你是不能脱下你的盔甲和退到一个角落生闷气。祂呼召你的人就会与你同在，如果你定睛仰望着他，他的恩典就会带你度过。赞美主！神不半途而废也不生闷气。敬虔的人只要一直把旧人钉在十架上也能得胜。

事实上，耶稣没在约翰福音的第八章和第九章暂停休息去中断工作，虽然他被指控有一个魔鬼，并企图杀了他。当他走出了殿，他立即来到一个人生来是瞎眼的。哈利路亚！

圣经说，“当耶稣过去的时候，他看见一个人……”希腊词在这里“看见”是eido，意味着更多的东西，而不是眼睛看见的表面。它包括观察和掌握这个人的不幸案件。它包括明白和理解。这与希腊词blepo形成对比，这<sub>只</sub>意味着只有肉眼看到。是的，当耶稣离开圣殿时，他“看见”一个生来就瞎眼的人。赞美主！

当你在教堂的圣所受到虐待，不公对待或辱骂时，你走到教堂的人行道上时，仍然看到（eido）某弟兄需要一套新衣服，另一位可能需要新的汽车轮胎，或另一个需要祷告或医治，或者另一个需要吃的？你还在教堂的草坪上看到一块需要捡起的垃圾吗？还是你现在“看到，你不再看到”的点？当你因此受到不公平的对待时，你是否继续在你的爱和怜悯的事工，或者你不再看到他人的需要，完全包裹在你受伤的自己？

当我们选择暂停时，我们失去了为神的工作的动力。我们停滞不前，不久就飘流到神曾经帮我们脱离为己而忙的粪肥里。

如果耶稣有理由花时间“重整自己情绪”，哭泣一会儿，要求被安慰一会儿，让自己的门徒稍微安慰自己才继续走下去，那就跌进圈套了。当你受到情感攻击或受伤时，是否有任何正当理由要求不背十字架呢？在耶稣被从圣殿中被暴力驱逐之后，盲人的医治就紧随其后。不，耶稣没有要求暂停时间。他不允许苦涩，失望和幻灭在他的心里积累。他继续服侍。

小心暂停。在神作工时而暂停通常意味着魔鬼将他的苦难，愤恨，愤怒和自怜的种子播种到我们的<sub>心</sub>中。当我们为受伤情感或自怜的时候，我们就喂养了己的生命，耶稣说，“因为凡救自己生命的，必丧掉生命”（路加福音9:24）。

保罗也没有要求暂停时间。众人用石头打保罗，以为他死了，便拖到城外。但他恢复意识，并起来继续他的讲道事工（使徒行传14：19ff）。他和西拉被殴打并投入监狱时也没退出。相反，他们祷告唱诗赞美神，带领禁卒和他的全家人得救（使徒行传16：19-34）。

如果你没有停下来坐在罗滕书下放松，而继续工作能成就多少？在我们自怜时，我们失去了多少？约书亚和他的长老们在艾城的失败后有神给的自怜许可证吗？还是他们只有一个神的牌照，就是一步一步来征服应许之地。

看看你的执照，看看你与神的合同，看看它是否包括从服侍，从爱，从注意到别人的需要的“暂停”。细读你的合同，看看它是否包括自怜，看看你的缺点和你的错误，一次又一次地细想魔鬼要你们想的。你与神的合约包括对那些困扰你的人有负面的思想吗？当你受伤和被碾压，你仍然看到你的牧师被试验时需要你祷告和帮助吗？哦，我们与神的合约是包括了什么？

耶稣被诬告还被诽谤，指责为有一个魔鬼，被吐唾沫在他的脸上，被藐视，被嘲笑，用拳头打他，最后钉在十字架上 - 但是，他从来没有停止看见 (eido) 他人的需要。事实上，在十字架上，他还对对他的母亲表示关注，他对约翰说：“看，你的母亲！”（约翰福音19:27），他甚至对那些把他放在十字架上的人充满怜悯之心喊道：“父啊，赦免他们！因为他们所做的，他们不晓得”（路加福音23:34）。耶稣的每一刻生命都是为他人付出。他在髑髅地所给的生命，是他没有要求退出或度假的情况下每时每刻的舍己。

让我结束这个问题：耶稣的话，“……父怎样差遣了我，我也照样差遣你们”（约翰福音20:21），包括我们像他一样拒绝一切“停机时间”并维持动力服侍耶稣，直到我们来到我们指定该走完的道路去天堂休息与他永远在在一起呢？

如果你没有得到耶稣的暂停许而私自暂停那就请求耶稣宽恕你并回到正轨，所以从现在开始，你的书的每一页 - 你属天的工作 - 将充满快乐的服从行为和思想的可爱的，纯洁的，诚实的，和一个好的报告。是的，弟兄姐妹，如果你现在还在“暂停间”，请回来吧。耶稣惦记你。他会很高兴你回来！

“於是他们拿石头要打他……

耶稣过去的时候，他看见一个人生来是瞎眼的。”

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org